



Udruga eko Zagreb  
Štrokinec 1, 10 090 Zagreb  
OIB: 73148466816  
IBAN: HR 2523900011100353453  
Tel: +385 95 525 22 87  
[udrugaekozagreb@gmail.com](mailto:udrugaekozagreb@gmail.com)  
[www.udrugaekozagreb.hr](http://www.udrugaekozagreb.hr)

Udruga eko Zagreb  
Štrokinec 1, 10090 Zagreb

GRADSKI URED ZA STRATEGIJSKO PLANIRANJE I RAZVOJ GRADA  
ULICA REPUBLIKE AUSTRIJE 18  
10000 ZAGREB

Predmet: Prijedlog izmjene GUP-a: Nenadsvođenje i očuvanje otvorene trase potoka Črnomerca u cijelosti

Poštovani/a,

protivimo se odredbama GUP-a koje planiraju nadsvođenje potoka Črnomerca, čime bi bio uništen važan dio zagrebačke zelene infrastrukture. Zahtijevam izmjenu GUP-a kako bi potok Črnomerec i njegov zeleni koridor od Medvednice do Save bio trajno zaštićen kroz GUP.

Obrazloženje:

Odredbe GUP-a, po kojima je planiramo nadsvođenje potoka Črnomerca za potrebe formiranja novih prometnica, su zastarjele i u suprotnosti sa suvremenim praksama i načelima održivog razvoja gradova te s praksama razvijenih svjetskih gradova gdje se postojeći vodotoci uređuju, a ranije nadsvođeni otvaraju radi značajnog poboljšanja kvalitete života u gradu. Vodotoci, a osobito potok Črnomerec, doprinose kvaliteti života u gradu, mikroklimi, bioraznolikosti i izuzetno pozitivno utječu na ljude.

Urbanistička i ekološka važnost zelenog koridora te otvorenog i uređenog vodotoka potoka Črnomerca nadmašuje možebitnu vrijednost betoniranih koridora za koje postoje alternativna prometna rješenja.

Otvorena trasa potoka Črnomerca jedna je od rijetkih koja ima ogromni potencijal još kvalitetnijeg pješačkog povezivanja sjevernih dijelova grada sa Savom putem gotovo neprekinutog zelenog koridora, što ide u prilog i suvremenim urbanističkim smjernicama poticanja pješačkog i biciklističkog kretanja u gradovima.

Zeleni koridor i otvorena trasa potoka Črnomerca stanište su mnogih biljnih i životinjskih vrsta, od kojih je niz vrsta zakonom strogo zaštićeno, a njihova staništa izričito zabranjeno uništavati.

Prostori uz otvoreni potoka Črnomereca u niz kvartova funkcioniraju kao javni parkovi, a u nekim od kvartova radi se i o jedinim zelenim javnim prostorima i imperativ ih je sačuvati. Važnost otvorenog vodotoka i njegovog zelenog koridora leži i u nastanku, razvoju i identitetu pojedinih gradskih četvrti te grada u cjelini.

Postojeći otvoreni tok potoka Črnomerca i njegov zeleni koridor predstavljaju urbanu osobitost i komparativnu prednost što pridonosi dodatnoj turističkoj atraktivnosti grada.

Vijeće Gradske Četvrti Črnomerec na 2. sjednici održanoj 13. srpnja 2017. donijelo je jednoglasnu odluku kojom se protive nadsvođenju potoka Črnomerca

Tražimo da se izmjenama GUP-a prepozna važnost i uloga otvorene trase potoka Črnomerca i njegovog zelenog koridora te kao takvi trajno zaštite odredbama GUP-a.

U Zagrebu, 26.09.2017.

Udruga eko Zagreb